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Σχετικά με τη συνεργασία του AnimaSyros 
με την εταιρεία Ισραηλινών συμφερόντων The HIVE

Καμία συνεργασία με το κράτος του Ισραήλ και όσους το στηρίζουν!
Να σταματήσει τώρα η γενοκτονία στη Γάζα!

Το φεστιβάλ  animation AnimaSyros  διανύει το 18ο έτος της λειτουργίας του με την ενεργή 
συμμετοχή του Πανεπιστημίου Αιγαίου. Πέρσι, 11 μήνες μέσα στη γενοκτονία που διαπράττει  
το Ισραήλ στη Γάζα, οι διοργανωτές, υπό την πίεση κοινωνικών φορέων, αναγκάστηκαν να 
αποσύρουν τη χορηγία της πρεσβείας της χώρας – τρομοκράτη.  Φέτος,  το  TheHive Studio 
Greece (HSG) έχει αναλάβει να καλύψει το κενό που άφησε η πρεσβεία του Ισραήλ στηρίζοντας 
το φεστιβάλ. 

Καλούμε τους διοργανωτές του Animasyros2025 να διακόψουν τη συνεργασία με την ισραηλινή 
εταιρεία παραγωγής amimation THE HIVE και με το ελληνικό της παράρτημα  HSG, καθώς η 
συγκεκριμένη  εταιρεία  συνεργάζεται  με  την  κυβέρνηση  Νετανιάχου  στην  επιχείρηση 
απόκρυψης της γενοκτονίας και των εγκλημάτων πολέμου σε βάρος του λαού της Παλαιστίνης. 
Ανάλογο κάλεσμα έχουν απευθύνει πλήθος φορέων και σωματείων. 

Ζητάμε από τους διοργανωτές του φεστιβάλ να πάρουν ρητή και σαφή θέση καταδίκης της  
γενοκτονίας  που διαπράττει  το  Ισραήλ στην  Γάζα  με  επίσημη δημόσια ανακοίνωση.  Σε  
διαφορετική  περίπτωση,  ζητάμε  την  απόσυρση  του  Πανεπιστημίου  Αιγαίου  από  κάθε 
συνεργασία  με  το  φεστιβάλ  AnimaSyros.  Δεν  δεχόμαστε  το  Πανεπιστήμιο  Αιγαίου  να 
συμμετέχει στο πολιτιστικό ξέπλυμα του εγκλήματος κατά της ανθρωπότητας.

Τα ισραηλινά εγκλήματα παίρνουν μορφές φρίκης.  Η πόλη της Γάζας έχει  ισοπεδωθεί.  Οι 
εικόνες  από  τη  χερσαία  δολοφονική  επιχείρηση  του  ισραηλινού  στρατού  σοκάρουν: 
διαμελισμένα παιδιά στα ερείπια, οικογένειες ξεκληρισμένες, μια πόλη–φάντασμα που θυμίζει 
τη  Γκουέρνικα.  Ο  αριθμός  των  νεκρών  αυξάνεται  ώρα  με  την  ώρα  από  το  ανελέητο 
σφυροκόπημα,  με  το  μακελειό  να  συνεχίζεται  χωρίς  τέλος.  Την  ίδια  ώρα,  η  ισραηλινή 
επιθετικότητα κλιμακώνεται και στη Δυτική Όχθη, σε μια συνολική προσπάθεια εξόντωσης και 
εκτοπισμού του Παλαιστινιακού Λαού.

Οι εικόνες αποκάλυψης αποτελούν χαστούκι σε όσους συνεχίζουν να μιλάνε για το «δικαίωμα 
στην αυτοάμυνα» και υποστηρίζουν τη γενοκτονία αλλά με «κανόνες». Η στήριξη που παρέχει η 
κυβέρνηση της ΝΔ στο κράτος–δολοφόνο είναι εγκληματική. Τα κόμματα που στηρίζουν την 
«στρατηγική συμμαχία με το Ισραήλ», το ΝΑΤΟ και την πολιτική των ΗΠΑ – ΕΕ και ψηφίζουν τους 
προϋπολογισμούς  της  πολεμικής  οικονομίας  έχουν  «λερωμένα  τα  χέρια  τους».  Αυτοί 
αποθρασύνουν το Ισραήλ να σφάζει τον Παλαιστινιακό Λαό, να ισοπεδώνει ολόκληρες πόλεις, 
να προχωρά σε μαζικές εκτοπίσεις.

Να τερματιστεί τώρα η δολοφονική επίθεση του κράτους του Ισραήλ στον πολύπαθο και ηρωικό 
λαό της Παλαιστίνης. Να σταματήσει κάθε στήριξη και συνεργασία με το κράτος - δολοφόνο\. 
Να υλοποιηθεί άμεσα η απόφαση του ελληνικού κοινοβουλίου του 2015 για την αναγνώριση 
του Παλαιστινιακού κράτους.

Βρισκόμαστε στο πλευρό του Παλαιστινιακού λαού και στον δίκαιο αγώνα του. 


